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	POLÍTICA AMBIENTAL

	
	             TECMENA, S.L. tiene como objetivo al realizar proyectos y estudios de carácter forestal y ambiental con cualquier organismo público o entidad privada, dentro del estricto cumplimiento de los requisitos legales relacionados con nuestros aspectos ambientales, y de integración del medio ambiente en la gestión diaria, en línea con las tendencias nacionales y europeas más avanzadas.


El respeto al medio ambiente es el componente esencial de nuestras actividades y objetivos. Pretendemos contribuir positivamente a la conservación de nuestros recursos naturales de interés ecológico, paisajístico, científico o recreativo, mediante la progresiva integración ambiental de nuestras actuaciones, así como a través del conocimiento y cumplimiento de los requisitos legales ambientales relacionados con los aspectos ambientales:


Estos principios se concretan en las siguientes prioridades de actuación:

a. Esta política está basada en el contexto y las partes interesadas para apoyar la dirección estratégica e incluir la naturaleza, magnitud e impacto ambiental de su actividad.

b.  La integración del Sistema de Gestión Ambiental en todas las actividades de la empresa.

c. Conocimiento, cumplimiento y actualización de los requisitos ambientales, legales y reglamentarios relacionados con los aspectos ambientales, así como otros requisitos suscritos por la empresa.

d. El compromiso de toda la organización con la mejora continua y la prevención de la contaminación mediante el estudio sobre la base de criterios técnicos y económicos, de nuevos procedimientos, medidas y prácticas preferentemente preventivas dirigidas a mejorar progresivamente nuestro comportamiento ambiental, y la conservación de recursos y materiales valiosos, de forma que se contribuya eficazmente a un desarrollo sostenido, sin degradación ambiental a lo largo del ciclo de vida de los mismos
e. El incremento progresivo de los conocimientos de nuestros técnicos y de aquel que pueda trabajar en nuestro nombre en materia de medio ambiente, a través de planes de formación.

f. La adecuación sistemática de nuestra Política Ambiental a las nuevas exigencias del entorno.

g. El mantenimiento de cauces de comunicación con agentes externos, dando a conocer las actuaciones de TECMENA, S.L. dirigidas hacia la conservación del medio ambiente. Promover la comunicación ambiental con las partes interesadas.
h. La participación activa en los esfuerzos de la Administración Pública y agentes sociales para aportar nuevas soluciones a los problemas ambientales de nuestro entorno.

i. El establecimiento y revisión de objetivos y metas ambientales en función de los requisitos ambientales aplicables y la Política Ambiental de TECMENA, S.L. En este sentido, todos los trabajadores de la empresa pueden y deben formular modificaciones de los mismos a través de escrito razonado.
j. Compromiso para la protección del medio ambiente incluida la prevención de la contaminación y otros compromisos específicos pertinentes con el contexto y las partes interesadas que pudiera generar TECMENA, S.L,. en el desarrollo de su actividad y de su servicio fomentando la optimización del consumo de recursos empleados y la segregación, gestión y reducción de los residuos generados.
k. La política ambiental de TECMENA, S.L., se revisa anualmente, siendo adaptada a posibles cambios.
l. La presente política ambiental de TECMENA, S.L. es encuentra a disposición del público y es comunicada a todo el personal de la organización y a aquellos que trabajan para  TECMENA, S.L.

En definitiva, TECMENA, S.L., se compromete a trabajar de manera respetuosa con el medio ambiente, de acuerdo con sus objetivos esenciales, preservando la naturaleza para las generaciones venideras.
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